VYpok 13. Po3B’si3yBaHHs 3a71a4

Xix ypoxky

PO3B'SI3YBAHHS 3AJTAY
1. Enexktpoau, 3aHypeH1 B pO3YUH MIZHOTO KYIIOPOCY, 3’ €HaHi i3 mxepenom crpymy, EPC sikoro

12 B, a BuytpimHii omip 0,2 Om. Omip pozunny mix enekrpoaamu 0,4 Om. CKiIbKH Mifi BUIITHTHCS
BHACIIIJIOK €JIEKTPOJIi3y 3a 5 XB?
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Bionoeiob: m = 1,98 .

2. B enektponituyHiit BanHi 3a 30 xB Buaummiocs 3 r miai. Omnip po3unny Mixk enekrpogamu 0,8
Owm. BuzHaure MOTYXHICTh €JIEKTPOTITHYIHOT YCTAHOBKH.
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3. Ckinpku yacy moTpiOHO Ui TOro, 00 y pe3ysbTaTi HIKEeIIOBaHHS BUPOOYy Ha MOTO MOBEPXHI
YTBOPUBCS 1Iap JABOBaJIEHTHOTO Hiketo 3aBToBIIKU 0,03 MM? CkisibkH eHeprii Oyze 3arpaueHo? [Tnoma
noBepxHi BupoOy nopisuioe 120 cm?. Hanpyra Ha knemax Banau — 1,8 B, onip posuuny — 3,75 Owm.
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Bionogiov: t = 6,18 rox; E =~ 19,2 x/Ik.

JOMAIIIHE 3ABJAAHHSA
[ToroputH § 6, BripaBa Ne 6 (4)



